

— 7 АВГ 1960

## Гастроли окончены

6 июля спектаклем «Зимняя сказка» открылись в Туле гастроли Орловского драматического театра им. И. С. Тургенева. Прошел месяц, и сегодня 64-м спектаклем на сцене драмтеатра имени М. Горького наши гости завершают свое пребывание в гостеприимной Туле. За это время коллектив Орловского театра обслужил около 50 тысяч зрителей. Артисты побывали во многих городах и районах области: Сталиногорске, Щекине, Советске, Алексине и т. д.

Здесь же в Туле состоялись две театральные премьеры, подготовленные орловцами. Это «Третье слово», принадлежащее перу прогрессивного испанского драматурга А. Касона, и пьеса И. Лазутина «Сержант милиции».

Туляки тепло приняли искусство наших соседей, особенно большим успехом пользовались такие спектакли, как «Барабанщица», «Брак в монастыре» и «Зимняя сказка».